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All the books are in very good re saleable condition. All orders must be prepaid.  All major credit card
are accepted. Libraries will be billed. Postage for the 1st book,$4.95, each additional one $2.00.
Please fax or e-mail your order, mentioning the book number, author & title.

     ART.
1) Sixtova, Olga,ed.; Hebrew Printing in Bohemia and Moravia. Jewish Museum in Prague.2012. Folio
    Size stiff wrapper,274 pages, text in English, with over 150 color photos of title pages of the books. Each
     title page is fully described with bibliographical details. $95.00
2) Kuntos, Jaroslaw,ed.;Silver Judaica from the Collection of the Jewish Museum in Prague. Prague, 2012.
     315 pages in English, over 150 color photos with complete description of the art objects. $ 87.00
3) Kybalova, Ludmila,ed.et all; Textiles from Bohemian and Moravian Synagogues from the collection
     Of the Jewish Museum in Prague. Prague,2003. Folio size hard cover, 376 pages of text in English,
      maps, over 200 full color page and half color page plates, with description of the art. $95.00
4) Ida, Batsheva Goldman; Ze’ev Raban. A Hebrew Symbolist. Tel-Aviv Museum of Art, 2001. Large
     format exhibit catalog, hard cover, in Hebrew & English, 220 pages, color & b/w plates & photos. $50.00
5a) Vukosavovic, Filip, ed; SOUND  the SHOFAR. A Witness to History. The use of the Shofar in Jewish
       history, from antiquity to the present. Exhibit catalog, Bible Lands Museum, 2012, large format issue,
       72 pages of text in English & Hebrew, full page color plates, illustrations.   $28.00
5b) Vukosavovic, Filip, ed.; ANGELS AND DEMONS. Jewish Magic Throughout the Ages. An examination
       of the origins and development of magic in Judaism from the First Temple period to the present day,
       focusing on beliefs, customs and practical use of magic objects in daily Jewish life. Bible Lands Museum
       major exhibit catalog, large format issue in English,158 pages & Hebrew, 33 ages, full page color plates,
       multiple color & b/w photos.           $65.00
5c) Westenholtz Joan, Goodnick, ed; LET THERE BE LIGHT. Oil Lamps from the Holy Land.  The Lamp -
       Its Use and Significance in Jewish Tradition. Exhibit Catalog, The Bible Lands Museum, 2005. Large
       format catalog, in English 74 pages, in Hebrew 16 pages. Full page color plates, b/w photos, each
       lamp depicted in its own individual photo with full technical  description.   $50.00
5d) Berger, Natalia ed.; WHERE CULTURE MEET.  The Story of the Jews in Czechoslovakia.. Exhibit catalog
       Beth Hatefutsoth, 1990. Large format hard cover, in English, 223 pages of text, full page color photos,
       b/w photos, illustrations. Inscription  on front fly leaf.    $120.00
 5e) Israeli, Yael, ed. et all; Oil  Lamps from Eretz Israel. The Warschaw Collection. Israel Museum,1988.            
          Large format, stiff wrapper,206 pages, 502 photos of the oil lamps, with full description. $200.00    
5f) Sirat, Collette & Malachi Beit-Arie; Manuscrits Medievaux en Caracteres Hebraiques. Portan des 
           Indications de date jusqu’a 1540. Paris,1986. THREE VOLUMES. Two hard cover; Planches &
            Notices, Third volume very large stiff wrapper, Planches..   $250.00

JUST ARRIVED.
5f) Milikowsky,Chaim; SEDER OLAM. Critical Edition , Commentary, and Introduction.  TWO VOLUMES.
      Vol. I= Introduction and Critical Edition. Large format, hard cover,  326 pages. Vol. II= Commentary,
       Hard cover, large format, 711 pages.       The set, $90.00



                        
    
     
            MOHR SIEBECK; selection discounted over 50%-all in mint condition.
5) De Lange,Nicholas ed.et all; Jewish Reception of Greek Bible Versions. 339 page.  20009.   $55.00
6) Eissler, Friedman; Konigspsalmen und karaische Messiaserwartung. 700 pages.  20002. $50.00
7) Jacobs, Martin; Islamische Geschichte in judischen Chroniken. 332 pages. 20004. $50.00
8) Leicht, Reimund; Astrologumena Judaica.  413 pages.  20006.   $50.00
9) Morlok Elke; Rabbi Joseph Gikatilla”s Herneutics.  360 pages.    2011   $60.00
10) Schreiner, Stefan; Die judische Bibel in islamischer Auslegung. 407 pages.   2012. $55.00
11) Schaefer, Peter et all; Synopse zum TALMUD YERUSHALMI.. Band I , 1-2, Band I, 3-5, Band I , 1/6-11
       together 3 large format volumes. 1991-1992.   $185.00
12) -------; Synopse zum Talmud Yerushalmi, Band IV, Ordnung Neziqin. Ordnung Toharot;Nidda.. 1995.$75.
13) -------; Geniza-Fragmente zur Hekhalot Literatur.   Large format.  1984. $70.00
14) -------; Synopse zur Hekhalot Literatur. Large format. 1981.  $70.00
15) Reeg, Gottfried; Die Geschichte von den Zehn Martyren.Synoptische Edition mit Ubersetzung und Ein-
      leitung . Large format. 1985. $70.00
       ACADEMIC TITLES.
16) Alharizi, Judah; Kitab al-Durar. A book in Praise of God and the Israelite Communities. Edited by Joshua
       Blau et all. In Judeo-Arabic,226 pages,  & English, 120 pages. Yad Ben Zvi, 2009.  $48.00
17) Alloni, Nehemya; Studies in Medieval Philology and Literature =Collected Papers. Six Volumes. Jerusalem
       R. Mass 1992. In Hebrew.   $250.00
18) Alloni, Nehemya; The Tiberian School of Hebrew Grammar. In Hebrew,244 pages. R. Mass,1995. $40.00
19) Amador De Los Rios,Jose; Historia Social Politica Y Religiosa de los JUDIOS DE ESPANA Y Portugal
       Madrid, 1875. First edition. Three volumes, leather bound. $300.00
20) Aptowitzer, Victor; Introductio ad Sefer Rabbiah. Mekitzei nirdamim,1938, Hebrew,484 pages. $45.00
21) Baroja, Julio Caro ; Los Judios en la Espana Moderna Y Contemporanea.  Madrid, 1962.Three volumes.
       Text, maps, illustrations.  $150.00
22)  Benedikt, Benjamin,Z; Merkaz haTorah be Provance. Mosad ha Rav Kook. 1985. 359 pages. $38.00
23) Beinart,Haim; The Expulsion of the Jews from Spain. Littman Library,2002.  591 pages. $45.00
24) Ben-Yehuda, Nachman;  Political Assassinations by Jews. A Rhetorical Service for Justice. SUNY,                
NY.1993.   527 pages. $46.00
25) Caplan,Kimmy; Internal Popular Discourse in Israel Haredi Society. Zalman Shazar,2007. In Hebrew,346
       Pages. $28.00
26) Caspi, Michael, M. Et all; The Hebrew Poetry in Yemen. Reshafim,1991. In Hebrew, 372 pages. $29.00
27) Cohen, Avimoam; Ravina and Contemporary Sages. Studies in the Chronology of Late Babylonian 
       Amoraim. Bar Ilan U.P. 20001. In Hebrew. 323 pages. $40.00
28) Cohn-Sherbok, Dan; Torah and Revelation. Mellen Press,1992.   243 pages. Sticker markings. $48.00
29) Dan, Joseph; History of Jewish Mysticism and Esotericism .Zalman Shazar. NINE VOLUMES.  All in
      HEBREW. Volume IX published in 2013.  The Set $299.00
30) Dinari, Alter,Y; The Rabbis of Germany and Austria at the Close of the Middle Ages. Their concept ion
      And Halacha Writings.   Mosad Bialik, 1984,in Hebrew,461 pages. $45.00
31) Elbaum, Jacob; Openness and Insularity. Late Sixteen Century Jewish Literature in Poland and Ashkenaz.
       Magnes Press, 1990. In Hebrew, 455 pages.   $44.00
32) Elman, Yaakov; Authority and Tradition. Toseftan Baraitot in Talmudic Babylonia. Ktav,1994328 pgs.$110
33) Etkes, Immanuel, ed. et all; Studies in Hasidism. Jerusalem Studies in Jewish Thought, 1999. In Hebrew,
      275 pages. $49.00
34) Etkes, Immanuel; The Gaon of Vilna. The Man and His Image. Z. Shazar, in Hebrew,272 pages. $30.00
35) Even-Chen, A.; Between Heschel and Buber. A Comparative Study. Emunot,2012.  318 pages. $45.00
36) Faierstein, Morris,M.; Jewish Customs of Kabbalistic  Origin. Their History and Practice. Emunot, 2013
      130 pages.   $43.00
37) Feiner, Shmuel; Haskalah and History. The Emergence of a Modern Jewish Historical Consciousness.



      Littman Library,2012. 404 pages.   $36.00
38) Finkelstein, Louis; Jewish Self Government in the Middle Ages.  Feldheim,N.Y., 1964. 390 pages. .$47.00
39) Feldman, Louis, H.; Studies in Josephus’ Rewritten Bible.  Brill,1998. 663 pages.   $120.00
40) Japhet, Sara,et all; The Commentary of R. Samuel Ben Meir RASHBAM on QOHELETH. A Critical
       Edition. Magnes Press, in Hebrew, 160 pages, including 16 pages of facsimiles .    $40.00

41) Gafni, Isaiah, M; Studies in Jewish history in the Mishna and Talmud Period. Zalman Shazar, 1994.
       408 pages in Hebrew,  stiff wrappers. $35.00
42) Gafni, Isaiah, M; The Jews of Babylonia in the Talmudic Era. A Social and Cultural history. Zalman Shazar
       1990.  In Hebrew,312 pages. $40.00
43) Greenberg, Moshe; Studies in the Bible and Jewish Thought. JPS. 1995.  462 pages. $42.00
44) Grossman, Avraham; The Early Sages of France. Their Lives, Leadership and  Works. Magnes Press,1995
       633 pages in Hebrew.    $50.00
45) Harris, Michael, J.ed .et all; Radical Responsibility . Celebrating the Thought of Chief Rabbi Lord Jonathan
      Sacks. Maggid Press, YU., 2012.264 pages. $20.00
46) Hecht, N. S. Ed. Et all; An Introduction to the History and Sources of JEWISH LAW. Oxford U.P.1996.
      Stiff wrappers, 466 pages. $40.00
47) Israel, Jonathan, I.; European Jewry in the Age of Mercantilism 1550-1750. Oxford U.P.1985.293 pgs. $45.
48) Kahana, Nachman; MAY MENUCHOT. Elucidations of the Tosafot Commentaries: BERACHOT.
      JERUSALEM, 2012.   Talmudic Commentaries Foundation. In English, 232 pages. $40.00
49) Kalmin, Richard,et all; Jewish Culture and Society under Christian Roman Empire.  Peters,Leuwen,2003
      Wrappers, 485 pages.   $41.00
50) Kaplan, Yosef; From Christianity to Judaism. The Story of Isaac Orobio de Castro.  Littman Library,1989
      531 pages.   $70.00
51) Kepnes, Steven; The Future of Jewish Theology. Wiley&Blackwell,2013,wrappers, 282 pages. $24.00
52) Krajewski, Stanislaw, ed, .et all; Abraham Joshua Heschel. Philosophy, Theology and Interreligious                
     Dialogue. Harrasowitz, Wiesbaden,  2009,    228 pages.    $60.00
53) Leiman, Sid. Z; The Canonization of Hebrew Scripture. The Talmudic and Midrashic Evidence. The 
      Connecticut, Academy of Arts and Science, 2nd edition . 1991. Wrappers,242 pages. $27.00
54) Levy, Yamin, ed, et all; The Legacy of Maimonides. Religion, Reason and Community. Yashar Books, 
      2006.  307 pages. $28.00
55) Lipiner, Elias; Two Portuguese Exiles in Castile. Magnes Press.1007. 173 pages.  $38.00
56) Luzzatto, Aldo; La Comunita Ebraica di Venezia E Il Suo Antico Cimitero. Edizioni Il Polifilo, Milano,
      2000. TWO VOLUMES.  Folio size, 1114 pages, two page fold outs, photos, maps.    $350.00
57) Molho, I. R.; Tesoro de Los Judio Sefardes. FIVE VOLUMES. Vol. 1-2-3 bound in one, Vol. IV & Vol.
V,
      Estudios Sobre la Historia de Los Judios Sefardes y Su Cultura. Jerusalem, 1960. In Hebrew & Castilian.
       Illustrations, b/w photos.  Half leather binding with 5 rings on spine.   $290.00
58) Paper, Jordan; The Theology of THE CHINESE JEWS, 1000-1850. W.Laurier U.P. 2012.  157 pgs. $67.00
59) Pinsker, S; Likutei Kadmoniot. Le Toldot ha Karayim Ve Sifrutam. TWO VOLUMES.  Wiena, 1860.
      238+228 pages.    $125.00
59a)Rankin,Oliwer,S; The Origins of the Festival of Hanukkah. The Jewish New-Age Festival. T&T Clark,
       1930.   284 pages. $39.00
59b) Rossoff,Dovid; Safed. The Mystical City.Sha’ar Books,1991.Revised .edition,  269 pages. $39.00
60) Sabelleck,Rainer; Judisches Leben in einer nordwestdeutschen Stadt; NIEBURG. Wandwnhoeck&Ruprecht
      Gottingen, 1991.  406 Seiten.    $49.00
60a)Safrai,Ze’ev; The Jewish Community in the Talmudic Period. Zalman Shazar,1995. In Hebrew394pgs.$45
61) Schorch, Ismar; From Text to Context. Brandeis  U.P. 1994.  403 pages. $38.00
62) Samson, David; The art of T’Shuva. The Teaching of HaRav A.Y.Hacohen Kook. Orot Publ. 237 pgs. $35.
63) Sharf,A; Byzantine Jewry from Justinian to the IV Crusade. Littman Library,1971. 239 pages. $40.00
64) Soloveitchik, Joseph B.; The Lord is Righteous in All his Way. Reflection on the Tish’ah be -Av Kinot.
      Ktav, 2006.  369 pages. $30.00



64a)Soloveitchik,Hayim; Principles and Pressures. Jewish Trade in Gentile Wine in the Middle Ages. AmOved
       2003. In Hebrew, 184 pages. $38.00
65) Sperber, Daniel; MINHAGEI ISRAEL. Mekorot ve Toldot. NINE VOLUMES.  Mosad Ha Rav Kook.
      1990-2007.   Complete ser. $185.00
65a) Sternberg, Ghitta; STEFANESTI. Portrait of a Romanian Shtetl. Pergamon P.1984.289 pages. $46.00

66) Sussmann, Yaakov ed. Et all; MEHQEREI TALMUD. Talmudic Studies Dedicated to the Memory of
      Professor Ephraim E. Urbach. TWO VOLUMES.  Magnes Press.2005 In Hebrew 943 pages.  $95.00
67) Swetschinski, Daniel,M.; Reluctant Cosmopolitans. The Portuguese Jews of 17th. Century Amsterdam.
      Littman Library, 2000.   380 pages. $39.00
68) Ta-Shma, Israel,M; Studies in Medieval Rabbinic Literature. GERMANY. M.Bialik,2000.Hebrew. $45.00
69) ------------:                     “              “                    “                “    SPAIN.                  “    2004    “    $45.00     
70) ------------;                   “               ”                  “              ”         ITALY&BYZANTIUM. 2005    “     $45.00
71) Ta-Shma, Israel,M; Studies in Medieval Rabbinic Literature.MIDDLE EAST & PROVANCE.2010.$45.00
72) ------------; Talmudic Commentary in Europe and North Africa. Literary History. TWO VOLUMES.
      Part I- 1000-1200. Part Two 1200-1400.  Magnes Press,in Hebrew. 228 & 231 pages.   $80.00
73)----------; Ritual,Custom and reality in Franco-Germany,1000-1350. Magnes Press,1996.Hebrew,320 pgs.$40
74) --------;The Early Ashkenazic Prayer. Literary and Historical Aspects.Magnes P. 20003.hebrew,265 pgs.$42
75) -------; Early Franco-German Ritual and Custom. Magnes Press,1994. In Hebrew,362 pages. $44.00
76) -------; R. Zarhia haLevy Ba’Al AhMaor u Bnei Hugo. Le toldot hasifrut Ha Rabbanit be Provance. Mosad
                 Ha Rav Kook,1992. In Hebrew, 177 pages.   $40.00
77) Uffenheimer, Benjamin; Early Prophecy in Israel. Magnes P.1999. 591 pages.   $55.00
78) Watts, James,W.; Rirual and Rhetoric in LEVITICUS. From Sacrifice to Scripture. Cambridge U.P.2007
       257 pages. $36.00
79) Wirszubski, Chaim,ed.; Flavius Mithridates SERMO DE PASSIONE DOMINI.. Israel Academy of
            Science, Jerusalem,1963.   138 pages, English, Latin, with some Hebrew. With VI plates. $48.00
80) Yuval, Israel. Y; Scholars in their Time. The Religious Leadership of German Jewry in the Late Middle
        Ages.  Magnes Press, 1988. In Hebrew, 481 pages. $47.00
81) Zahavy, Tzvi; The Mishnaic Law of Blessings and Prayers. Tractate BERAKHOT. Brown Judaic Series.
        159 pages. $30.00
82) Zimmer, Eric; Harmony and Discord. An Analysis of the Decline of Jewish Self-Government in 15th C.
            Central Europe.  Yeshiva U.P. 1970.  264 pages. $29.00
83) Zipperstein, Steven, J; The Jews of ODESSA. A Cultural History, 1794-1881. Stanford U.P.1986. 
             212 pages. $40.00
84) Zinberg, Israel; A HISTORY OF JEWISH LITERATURE. H.U.C. & Ktav. TWELVE VOLUMES. $325.
85) Zlotnok, Jehuda , L.; MA’ASE YERUSHALMI. ( The Story of the Jerusalemite) Attributed to R. Abraham 
       B. Maimon. The Hebrew Versions of the Constantinople Edition and of a Yemenite Manuscript with an        
        Introduction and Notes. Preface by Raphael Patai. A bibliography and an Arabic version based upon
       A Baghdad Manuscript with an introduction by Nehemia Alloni. Jerusalem, 1946, the Palestine Institute
        Of Folklore and Ethnology.   Hebrew,107 pages, English IV pages. Signed on front fly leaf bu Nehemia
       Alloni, with dedication.          $120.00

========

PLEASE FAX or E-MAIL YOUR ORDERS. I AM HARD of HEARING.
THANK YOU




